第1回ユゲカップin藤井寺~卓球大会~

(男女別3人団体戦)

標記大会を下記のとおり開催いたしますので皆様のご参加お待ちしております。 試合に普段参加されない方も是非この機会にご参加下さい。

- 主 催 プロショップユゲ藤井寺店
- 協 賛 ㈱VICTAS・㈱ヤサカ・日本卓球㈱・㈱タマス・㈱ジュウイック・スティガスポーツジャパン㈱
- 後 援 藤井寺市卓球連盟
- 日 時 令和6年12月22日(日) 9:00受付 9:30試合開始
- 会 場 藤井寺市立市民総合体育館(TEL072-939-1141) 近鉄南大阪線「土師ノ里」駅下車、北西へ徒歩10分 ※体育館には駐車場がありますが、数に限りがありますので出来る限り公共の交通機関をご利用下さい。
- 種 目 男女別3人団体戦(D・S・S) 4人での申し込みも可(ただし抽選会の景品・入賞商品は3人分)
 - ①男子団体の部
 - ②女子団体の部

試合方式…予選リーグ→順位別(上位・下位)決勝トーナメントもしくは決勝リーグ戦

- ※参加人数により試合のセット数・方式等変更する場合がございます。予めご了承ください。
- ※男子の部に女性の参加は可能です。

試合球はニッタク3スタープレミアムクリーンを使用します。

- 募集数 先着60チーム(先着順で定員になり次第締め切らせて頂きます)
- 参 加 料 1チーム…3,600円(当日受付時に徴収いたします)
- 申 込 先 プロショップユゲ藤井寺店 TEL072-955-0706 FAX072-955-0724 ※受付時間 10:00~19:00 定休日 毎週月曜日
- 申込方法 お申込前に必ずお電話にて参加予約を取って下さい。(直接FAXによる申込は受付けません) 参加予約が取れれば、申込用紙に必要事項をご記入の上、3日以内にFAXまたはプロショップユゲ藤井寺店 までご持参下さい。

駐車場に限りがありますので、お車ご希望の方はできるだけ乗り合わせのうえ ご希望台数を申込書に合わせてご記入ください。後日、駐車許可証をお送りします。

申込締切 令和6年12月13日(金)

※申込締切日以降のキャンセルや試合当日の欠席はキャンセル料がかかります。ご注意下さい。

- 問 合 先 プロショップユゲ藤井寺店 TEL072-955-0706
- そ の 他 入賞者には賞品があります。

ハズレなしの豪華お楽しみ抽選会があります。(ただし4人で申し込まれた方も3人分で計算します) 各メーカーのラケットやラバー試打コーナーもご用意いたします。

- 注意事項・試合当日の負傷、事故等については、主催者側は一切の責任を負いかねます。
 - ・大会中の映像・写真・記事等の新聞・雑誌・インターネット等への掲載権は主催者に属します。
 - ・試合中はゼッケンの着用をお願いします。
 - ・申込期間外のキャンセルや試合当日の欠席はキャンセル料がかかります。ご注意下さい。
 - ・各自の荷物については、各自で責任を持って管理してください。
 - ・ゴミは各自で処理して、必ず持ち帰ってください。
 - ・会場でのゴミ捨て、試合フロアでの飲食をされた場合、失格となる可能性があります。